

NOTA VAN INLICHTINGEN

BETREFFENDE BESTEK:

Terreininrichting rondom nieuwbouw legering.

BESTEKNUMMER : 207.10.0953.20
WBS-nummer : P-1001732

DIENST VASTGOED DEFENSIE (DVD)

DIRECTIE WEST

Herculeslaan 1 | 3584 AB | UTRECHT

Postbus 90004 | 3509 AA | UTRECHT | MPC 55A

VRAGEN / ANTWOORDEN

Door gegadigden zijn de volgende schriftelijke vragen gesteld:

Vraag1: Algemeen: Wanneer zijn de buitenwerkzaamheden aan het gebouw door de bouwaannemer afgerond?

Antwoord: Exacte datum is onbekend. In de fasering is hiermee rekening gehouden.

Vraag2: fase 3: Wat gebeurt er met de stelconplaten baan in fase 3?

Antwoord: Deze wordt door de bouwaannemer verwijderd.

Vraag 3: bpnr 650560: Alnus subcordata Oberon is deze boom wel beschikbaar in de gevraagde maat?

Antwoord: Ja, tenminste bij 1 boomkweker gecheckt.

Vraag 4: bpnr 650520: Klopt deze leverantie?

Antwoord: Bij deficode 1 moet in plaats van 'leverbaar' staan 'Rubus fruticosus'. Het aantal te planten exemplaren moet net als de leverantie, 531 st. zijn.

Vraag 5: Algemeen: Zijn er aantallen bekend op de plantsoenlijst? En is de autochtone herkomst wel leverbaar/haalbaar?

Antwoord: De aantallen komen overeen met de aantallen in het bestek. Ze zijn ingevuld in de plantsoenlijst, als bijlage bij de nota. De eisen, o.a. autochtone herkomst, blijven gehandhaafd.

Vraag 6: bpnr 910010: Waar is het depot/ werkterrein beschikbaar? En wat bedraagt de oppervlakte?

Antwoord: Het werkterrein wordt tijdens de startvergadering na de gunning bepaald.

Vraag 7: Is er een RSU-bestand beschikbaar?

Antwoord: Dit is reeds geupload op tendermed. Bij het uploaden van de nota van inlichtingen zal een aangepast bestand worden geupload.

Vraag 8: Is het model K als Word document beschikbaar?

Antwoord: Ja, het model K zal als Word document op www.tendermed.nl worden toegevoegd.

Vraag 9: Wat voor soort hardhout dient er geleverd te worden (type, klasse ed)?

Antwoord: zie wijziging deel 2.2.

Vraag 10: In bestek staat niets over wijze van bevestiging (blind, verzonken, ed)?

Antwoord: zie wijziging deel 2.2.

Vraag 11: Fundatie wordt gesteld op zandbed naar mijn idee, dit is niet voldoende voor evt. verzakkingen. Advies is een tegel onder de U blokken te leggen of banden te stellen? Hoe gaan we hiermee om?

Antwoord: Gezien de lengte van de banken en de ondergrond van zand, zal de bank blijven staan. Een aparte fundering wordt niet nodig geacht.

Vraag 12: Er moeten 4 balken aan de zijkant (bovenzijde niet meegerekend). Volgens foto zijn dat er drie en volgens hoeveelheid ter inlichting twee (mist beide zijden voorzien zijn van balken). Hoeveel moeten het er nu zijn?

Antwoord: zie wijziging deel 2.2.

Vraag 13: De lengte van de balken voor een bank is ongeveer 16 meter. Moet dit in één stuk (en dus gevingerlast) of wordt er een minimale lengte gesteld met balk?

Antwoord: De balken moeten minimaal 8m zijn. De balken hoeven niet gefingerlast te worden. Zie wijziging deel 2.2.

Vraag 14: bij bpnr 650510 staat er leveren en planten van helmgras. Enkel staat er bij hoeveelheid ter inlichting geen hoeveelheid te leveren. Dienen deze geleverd te worden door ons of worden deze ter beschikking gesteld?

Antwoord: zie wijziging deel 2.2.

Vraag 15: Bij bpnr 650520 staat dat er 927 planten geplant dienen te worden, terwijl bij de hoeveelheid ter inlichting 531 staat. Hoe moeten wij dit interpreteren?

Antwoord: zie wijziging deel 2.2.

Vraag 16: Bij bpnr 650530 staat dat er 87 planten geplant dienen te worden, terwijl bij de hoeveelheid ter inlichting 85 staat.

Hoe moeten wij dit interpreteren?

Antwoord: zie wijziging deel 2.2.

Vraag 17: Op pagina 6 punt 1.06 wordt er gesproken over een onderhoudstermijn van 3 maand. Hiervoor zijn geen besteksposten opgenomen voor het groenwerk. Hoe moeten wij hiermee omgaan?

Antwoord: In deze onderhoudstermijn hoeft geen onkruidbeheersing te worden uitgevoerd. De onderhoudstermijn geldt alleen voor gebreken.

Vraag 18: Hetzelfde geldt over garantie/ inboet. Dit wordt niet verwoordt in het bestek mbt groen/ Hoe moeten we hiermee omgaan?

Antwoord: Een plantgarantie en inboet worden door de opdrachtgever niet gevraagd.

Vraag 19: In de bepalingen staan op pagina 79 punt 510271 enkele aanpassing op de Standaard mbt verwerkingsperiodes van de beplantingen. Dit wijkt af tov de fasering zoals genoemd in het bestek. In het bestek staat uitvoering fase 6 (1-11 tm 30-11), terwijl in de bepalingen staat dat er pas na 15-11 en zelf in een aantal gevallen na 1-12 geplant mag worden. Hoe hiermee om te gaan?

Antwoord: Artikel 510271 lid 71 t/m 74 in het bestek mag komen te vervallen, waardoor de planttijd wordt verruimd (volgens de RAW Standaard 2005).

Vraag 20: Daarnaast vroeg ik mij af, omdat de periode van aanplant relatief klein is, of hier ruimte in is te krijgen of buiten een evt korting kan vallen (of is er geen korting/ boete bedrag van toepassing)

Antwoord: Zie antwoord op vraag 20. Periode van aanplant volgens de RAW Standaard 2005.

Vraag 21: Is de opdrachtgever zich ervan bewust dmv een voorwaarde te stellen van dat de beplanting aan enkele keurmerken (Wassenaar, 's Gravenhage en Roggebotzand)/ voorschriften, dat dit bij enkel 1 leveranciers in Nederland te halen is. Dit terwijl de sortimentkeuze niet van dien orde is, dat dit noodzakelijk/ wenselijk is? Moeten het specifiek autochtone planten zijn of mogen het ook gewoon inheemse zijn?

Antwoord: De opdrachtgever is zich hiervan bewust. Voor u een uitdaging om het plantsoen te leveren volgens de eisen in de plantsoenlijst (bijlage D).

Vraag 22: Bij bpnr 242010 hierin staat zowel een leverantie van het menggranulaat, maar dit komt vrij uit postnr 210030.

Antwoord: Zie wijziging deel 2.2.

Vraag 23: Aankondiging IV.3.8: Als de opening niet openbaar is, op wat voor termijn kunnen de inschrijvers dan een uitslag verwachten?

Antwoord: Van het verloop van de aanbesteding wordt een proces-verbaal van aanbesteding opgemaakt, welk vanaf de eerstvolgende werkdag na de aanbesteding ter inzage ligt op het

inschrijvingsadres. Inschrijvers kunnen het proces-verbaal van aanbesteding inzien op voornoemd adres of een afschrift hiervan verkrijgen.

Vraag 24: Deel 0 0.06: Kan de aanbesteding met een week uitgesteld worden i.v.m. de vrije dagen rond hemelvaart en Pinksteren?

Antwoord: De aanbesteding wordt verlengd en thans vastgesteld op 5 juni 2012, om 12:00 uur.

Vraag 25: Deel 1 1.05: Kunnen fase 2 en 4 samengevoegd of omgewisseld worden? Nu moet de aan- en afvoer van fase 4 over het nieuwe werk van fase 2 plaats vinden. Dat er dus meer in de richting van de in- uitgang gewerkt kan worden zonder dat aan- en afvoer over het nieuwe werk plaats moet vinden.

Antwoord: Dit is niet mogelijk, in verband met de werkzaamheden van de bouw-aannemer. De inschrijvers dienen rekening te houden met de gestelde fasering.

Vraag 26: deel 1 1.05: Kunnen fase 4 en 5 samengevoegd of omgewisseld worden? Nu moet de aan- en afvoer van fase 5 over het nieuwe werk van fase 4 plaats vinden. Dat er dus meer in de richting van de in- uitgang gewerkt kan worden zonder dat aan- en afvoer over het nieuwe werk plaats moet vinden.

Antwoord: zie antwoord op vraag 25.

Vraag 27: deel 1 1.05: Als er gerekend wordt in de fasering vanaf de datum van gunning; wanneer is de gunning? Oftewel wat is de beschikbare tijd voor fase 1?

Antwoord: De inschrijvers worden t.z.t. gelijktijdig schriftelijk in kennis gesteld van de beslissing(en) die worden genomen inzake de gunning van de opdracht. De opdrachtbrief zou, als bij de aanbesteding geen vertraging opgelopen wordt, op 28 juni verstuurd kunnen worden. Dan is het aan de aannemer die het werk gegund krijgt om het werk binnen 5 dagen (conform de UAV) te starten.

Vraag 28: deel 0 1.08: In de laatste alinea staat "vroegtijdig"; graag hiervoor een termijn in dagen/weken aangeven?

Antwoord: De termijn is 2 kalenderweken.

Vraag 29: deel 2.2 140220: Moet hier een levering in opgenomen worden? Of komt het vrij uit het werk?

Antwoord: zie wijziging deel 2.2.

Vraag 30: deel 2.2 231010: Klopt de hoeveelheid in combinatie met 231030/231050/231060?

Antwoord: zie wijziging deel .2.

Vraag 31: deel 2.2 250070: Is dit ter hoogte van de polo?

Antwoord: Nee, dit is ter hoogte van het lange parkeervak langs het plein.

Vraag 32: deel 2.2 260020:

Wat zijn de afmetingen van de stalling? Lengte Breedte Hoogte? Aantal deuren?

Tot op welke schaal is de stalling gedemonteerd? Hele panelen of alles uit elkaar?

Wie is de producent van de stalling zodat hier navraag gedaan kan worden inzake de arbeid?

Wat is de bijbehorende fundering?

Wat is de dakbedekking en dakconstructie?

Wat voor bevestigingsmiddelen?

Post is in redelijkheid en billijkheid niet in te schatten.

Indien u hier geen antwoord op heeft kunt u dan alstublieft een stelpost voor het opbouwen opnemen?

Gegevens in de bestekspost zijn wel erg spaarzaam.

Antwoord: Deze post wordt vervangen door een stelpost. zie wijziging deel 2.2.

Vraag 33: deel 2.2 560030: Op de foto hebben de banken 13 balken per bank; volgens de bestek omschrijving $4+4+7=15$ st balken. Wat aan te houden?

Antwoord: zie wijziging deel 2.2.

Vraag 34: deel 2.2 560030: Wie is de producent van de voorbeeld banken zoals ze op de foto staan? Als de inschrijver afgerekend wordt op de voorbeeldfoto is de gegeven informatie te beperkt.

Antwoord: De producent is onbekend. De banken dienen eruit te komen zien zoals op de kleurenfoto's vermeld te zien is.

Vraag 35: deel 2.2 610030: Graag het depot op tekening aangeven. Binnen of buiten de werkgrens? Dit i.v.m. de restricties van de toegangscontrole volgens de door het bestek gestelde eisen.

Antwoord: Het depot is elders op de kazerne. Zie wijziging deel 2.2.

Vraag 36: deel 2.2 730040/730050/730060: Wat is het type van de armaturen? Anders kan er geen nieuwe lichtbron (lamp) voor gecalculeerd worden.

Antwoord: Het type van de armaturen is onbekend. Gerekend dient te worden met de lamp CDMT70W. Zie wijziging deel 2.2.

Vraag 37: deel 3 01.72.71-75: Als aan alle gestelde eisen voldaan is kan een inschrijver er geen rekening mee houden dat alsnog de toegang wordt ontzegd. Dit valt niet te rijmen met de RAW. Graag dit artikel schrappen of motiveren waarom het is opgenomen zodat het risico op het weigeren van de toegang is in te schatten.

Antwoord: Lid 75 komt te vervallen. Intensief transport heeft te maken met de aanvoer van zeer grote hoeveelheden in een korte periode. Dat is niet het geval in dit project. Zie wijziging deel 3.

MEDEDELINGEN VAN DE DIRECTIE

1. De aanbesteding wordt verlengd en thans vastgesteld op 5 juni 2012, om 12:00 uur. (zie ook antwoord op vraag 24)
2. De navolgende tekeningen zijn gewijzigd: T05.
3. Aan gegadigden is het werkterrein getoond.
4. In het bestek worden de navolgende wijzigingen en aanvullingen aangebracht: zie de wijzigingen in deel 2.2. en deel 3.
5. Aan H2.1, par. 03 Kwaliteitsborging wordt toegevoegd: punt 4: Na bodemverbetering.
6. Bijlage D is gewijzigd.

0. TOTSTANDKOMING OVEREENKOMST

PAR

0.04

INSCHRIJVING

De bij dit bestek behorende inschrijvingsstaat vervalt en wordt
vervangen door de bij deze nota van inlichtingen gevoegde
inschrijvingsstaat.

2.2 NADERE BESCHRIJVING

BESTEKS POST- NUMMER	CATALOGUSNUMMER HOOFD- CODE	DEFICODE						OMSCHRIJVING	EEN- HEID	HOEEVEELHEID RESULTAATS VERPLICHTING	HOEEVEELHEID TER INLICHTING	
		1	2	3	4	5	6					
140220								De hoeveelheid ter inlichtig is gewijzigd.				
140220	314101							Aanbrengen straatlaag. Situering: zie tekening T04. Betreft straatlaag voor onder alle elementenverharding van fase 1. Tegels en BSS. Laagdikte gemiddeld 50 mm; ten minste 40 mm en ten hoogste 60 mm Op een ondergrond, die is voorberekt volgens bpnr 140210 (funderingslaag) en bpnr 120070 (zandbed). Straatzand	m2	2.200,00	V	
					4							
						1			m3		110,00	
231010								De resultaatsverplichting is gewijzigd.				
231010	240101							Grond ontgraven t.b.v. sleuf. Situering zie tekening T03 Betreft het graven van de sleuven voor de kolkleidingen en de verzamelleidingen. Inclusief het grondwerk voor de kolken. Grondsoorten niet gescheiden ontgraven Tot onderkant buizen, funderingen en putten Ontgravingshoogte gemiddeld 0,50 m Ontgravingsbreedte op sleufbodem ten minste 0,50 m Vrijgekomen grond waar mogelijk naast de sleuf deponeren	m	213,00	V	
		1										
			1									
				1								
					1							
242010								De hoeveelheid ter inlichtig is gewijzigd.				
242010	280201							Aanbrengen verhardingslaag van ongebonden steen- mengsel. Situering: zie tekening T03 en T04. Betreft de fundering tbv de rijbaan. inclusief vervoer vanaf depot. Breedte groter dan 2,00 m, laagdikte 0,20 m Menggranulaat vrijgekomen volgens bpnr 210030. Sortering 0/31,5 Op een zandbed, dat is voorberekt volgens be- stekspostnr(s). 220070. Wijze van verdichten ter keuze van de aannemer	m2	1.812,00	V	
		3										
			7									
				2								
					2							
						1						
260020								Deze post komt te vervallen.				
260020	639999							Aanbrengen fietsenstalling				
27								WIJZIGINGSTEKST Deze posten worden toegevoegd.				
27								CONTAINERVOORZIENING EN GLAZENWASVOORZIENING				
270010								Deze post wordt toegevoegd.				
270010	220101							Grond ontgraven uit cunet voetpaden. Situering naast de fietsenstalling en langs de zuidgevel. (niet op tekening) Betreft de cunetten van de containervoorziening en de glazenwasvoorziening Grondsoort: zand Hoeveelheidsbepaling: aan de hand van het theoretisch profiel van ontgraving. Grondsoorten niet gescheiden ontgraven, geheel boven water, gerekend met een waterstand van N.A.P. +6,60 m Ontgravingshoogte gemiddeld 0,15 m Ontgravingsbreedte op bodem gemiddeld >10 m Toegestane positieve en negatieve afwijking 0,02 m	m3	24,00	V	
		1										
			1									
				1								
					1							
270020								Deze post wordt toegevoegd.				

BESTEKS POST- NUMMER	CATALOGUSNUMMER HOOFD- CODE	DEFICODE						OMSCHRIJVING	EEN- HEID	HOEEVEELHEID RESULTAATS VERPLICHTING		HOEEVEELHEID TER INLICHTING	
		1	2	3	4	5	6						
270020	220201							Grond vervoeren. Betreft de grond die vrijgekomen is volgens bpnr 270010. Grondsoort: zand Hoeveelheidsbepaling: aan de hand van het theoretisch profiel van ontgraving, volgens bpnr 270010. Vervoeren naar: wal langs de duinen. Afstand ca.250m. Gebied fase 6.	m3	24,00	V		
270030			2					Deze post wordt toegevoegd.					
270030	220301							Grond verwerken in duinen wal. Situering zie tekening T03. Betreft het verwerken van de vrijgekomen grond de wal langs de duinen. Gebied fase 6. Grondsoort: zand Hoeveelheidsbepaling: aan de hand van het profiel van ontgraven, volgens bpnr 270010. Hoogte 0,50 m Zonder overhoogte Ongelijke taluds: zie de lijnen op de tekening. Toegestane positieve en negatieve afwijking 0,10 m	m3	24,00	V		
270040								Deze post wordt toegevoegd.					
270040	314312							Aanbrengen opsluitbanden van beton. Situering: naast de fietsenstalling en langs de zuidgevel. (niet op tekening) Betreft de opsluitband langs de containervoorziening en de glazenwasvoorziening Op straatlaag Profiel 100 x 200 mm kleur grijs	m	86,00	V		
270050								Deze post wordt toegevoegd.					
270050	314101							Aanbrengen straatlaag. Situering: naast de fietsenstalling en langs de zuidgevel. (niet op tekening) Betreft straatlaag voor onder de containervoorziening en de glazenwasvoorziening Laagdikte gemiddeld 50 mm; ten minste 40 mm en ten hoogste 60 mm Op een ondergrond, die is voorbereid volgens bpnr 270010 (zandbed). Straatzand	m2	160,00	V		
270060								Deze post wordt toegevoegd.					
270060	314113							Aanbrengen betontegels. Situering naast de fietsenstalling en langs de zuidgevel. (niet op tekening) Betreft de containervoorziening en de glazenwasvoorziening. Totale breedte van 1,50 tot 3,00 m In blokverband Op straatlaag Betontegels 500 x 500 x 80 mm Kleur: grijs. 2 Afstrooien en inwassen met brekerzand	m2	160,00	V		
270070								Deze post wordt toegevoegd.					
270070	314701							Pasmaken van bestratingsmateriaal. Betreft bestratingsmateriaal volgens bestekspost-nr(s). 270060. Pasmaken door middel van zagen Dikte 80 tot 100 mm	m	2,50	V		

BESTEKS POST- NUMMER	CATALOGUSNUMMER HOOFD- CODE	DEFICODE						OMSCHRIJVING	EEN- HEID	HOEVEELHEID RESULTAATS VERPLICHTING	HOEVEELHEID TER INLICHTING	
		1	2	3	4	5	6					
							2	Onbruikbare materialen worden geacht voor de opdrachtgever geen waarde te hebben				
560030								De hoeveelheden ter inlichting zijn gewijzigd. alsmede de omschrijving van de bank.				
560030	639999							Aanbrengen bank Situering zie tekening T03. Betreft het aanbrengen van 6 banken in de binnentuin. Zie voorbeeld op de 2 foto's die is bijgevoegd bij dit bestek. - Betonnen kern: hxb = 410x510mm - Afdekken met houten balken: 90x90mm, lengte minimaal 8m. - Houtsoort: hardhout, voorzien van FSC keurmerk, soor ter keuze aannemer. - Bovenzijde voorzien van 7 balken - Zijkanten voorzien van 2x3 balken (bovenzijde niet meegeteld) - Ruimte tussen de balken is 10mm - Totale breedte 690mm - Totale hoogte 500mm - Balken op verzinkt stalen frame bevestigen en het fram bevestigen op het beton. Frames hoh 1m, en op 0,15m van de uiteinden en een frame in de hoeken. - Bevestigingsmiddelen RVS. Aanbrengen tegen de tegelsplateaus. Voor aanbrengen zandbed vlak afwerken en verdichten.	m	96,00	V	
									m		96,00	L
									m		672,00	L
									m		576,00	L
									st		103,00	L
610030								De omschrijving is gewijzigd.				
610030	307312							Opbreken betonstraatstenen. Situering zie tekening T02 Betreft de verharding bij de oude spitsentree en nabij de bouwketen van de bouwkundige aannemer. Totale breedte van 3,0 m en meer Betonstraatstenen standaard keiformaat; dikte 80 mm kleur heidepaars	m2	600,00	V	
		3										
			3									
							3	Vrijgekomen materialen vervoeren naar depot. Depot locatie op aanwijzing van de directie. Afstand ca. 500m. Depot oppervlalte is ca. 100m2 en ligt buiten de werkgrens.				
650510								De resultaatsverplichting, de hoeveelheid ter inlichting en deficode positie 6 zijn gewijzigd.				
650510	511525							Planten van kruidachtige gewassen. Betreft leveren en aanplanten van helmgras. Situering: zie tek. T05 Oppervlakte ca. 5930m2.	st	41.500,00	V	
		9						Kruidachtige gewassen: 'Ammophila arenaria', zie plantsoenlijst In beplantingsvak	st		41.500,00	L
			1									
							1	Plantverband: wildverband, 700 st/100 m2				
650520								De hoeveelheid ter inlichting is gewijzigd.				
650520	511524							Planten van sierplantsoen. Betreft leveren en aanplanten van bramen. Situering: zie tek. T05 (tussen solitair bosplantsoen)	st	531,00	V	
		9						Sierplantsoen: Rubus fruticosus'. Zie plantsoenlijst	st		531,00	L
			1					Perceel: horizontaal of met een talud flauwer dan				

BESTEKS POST- NUMMER	CATALOGUSNUMMER HOOFD- CODE	DEFICODE						OMSCHRIJVING	EEN- HEID	HOEVEELHEID RESULTAATS VERPLICHTING	HOEVEELHEID TER INLICHTING	
		1	2	3	4	5	6					
650530				9				1 : 3 In grondstructuurverbetering volgens bpnr. 650110 9 Plantverband: wildverband, 1 st/1,5 m2 De resultaatsverplichting is gewijzigd.				
650530	511523							Planten van bosplantsoen. Betreft leveren en aanplanten van bosplantsoen Situering: zie tek. T05 Plantmateriaal: zie plantsoenlijst - Crataegus monogyna - Hippophae rhamnoides - Ligustrum vulgare - Rosa rubiginosa - Sambucus nigra Grootte per perceel: tot ca. 1000 m2 Horizontaal of met een talud flauwer dan 1 : 3 In grondstructuurverbetering volgens bpnr. 650110 9 Aanplanten volgens tekening.	st	85,00	V	
		1							st		8,00	L
			1						st		32,00	L
				9					st		8,00	L
									st		26,00	L
									st		11,00	L
730040								Het type lamp is toegevoegd.				
730040	340101							Aanbrengen verlichtingsobject. Situering zie tekening T02 en T03. Code D, langs het fietspad tussen het gebouw en de duinen. Betreft paaltoparmaturen die zijn opgeslagen in een loods. Inclusief het vervoer naar de verwerkingslocatie. afstand is ca. 250m. 9 Verlichtingsobject voor het plaatsen reinigen. Voorzien van nieuwe lichtbron (lamp) Lamp: CDMT70W	st	9,00	V	
				9					st		9,00	L
					1			Uit te voeren kabelwerk t.b.v. aansluitkabel: zie bpnr 720010 en 720020.				
					1			Aanleveren revisiegegevens: zie deel 3 artikelnummer: 01.78.71.				
730050								Het type lamp is toegevoegd.				
730050	340101							Aanbrengen verlichtingsobject. Situering zie tekening T02 en T03. Code E, in de binnentuin onder de bomen. Betreft grondspots die zijn opgeslagen in een loods. Inclusief het vervoer naar de verwerkingslocatie. afstand is ca. 250m. 9 Verlichtingsobject voor het plaatsen reinigen. Voorzien van nieuwe lichtbron (lamp). Lamp: CDMT70W.	st	5,00	V	
				9					st		5,00	L
					1			Uit te voeren kabelwerk t.b.v. aansluitkabel: zie bpnr 720010 en 720020.				
					1			Aanleveren revisiegegevens: zie deel 3 artikelnummer: 01.78.71.				
730060								Het type lamp is toegevoegd.				
730060	340101							Aanbrengen verlichtingsobject. Situering zie tekening T02 en T03. Code F, in de binnentuin, naast de trap van de hoofdentree. Betreft stralersspots die zijn opgeslagen in een loods. Inclusief het vervoer naar de verwerkingslocatie. afstand is ca. 250m. 9 Verlichtingsobject voor het plaatsen reinigen. Voorzien van nieuwe lichtbron (lamp) Lamp: CDMT70W.	st	2,00	V	
				9					st		2,00	L

BESTEKS POST- NUMMER	CATALOGUSNUMMER HOOFD- CODE	DEFICODE						OMSCHRIJVING	EEN- HEID	HOEVEELHEID RESULTAATS VERPLICHTING	HOEVEELHEID TER INLICHTING
		1	2	3	4	5	6				
950010						1	1	Uit te voeren kabelwerk t.b.v. aansluitkabel: zie bpnr 720010 en 720020. 1 Aanleveren revisiegegevens: zie deel 3 artikelnummer: 01.78.71.			
950010	610501							De omschrijving en de resultaatsverplichting zijn gewijzigd			
						9		Stelpost. Op de stelpost worden verrekend de uitgaven ter zake van: Door de directie op te dragen kleine leveringen en werkzaamheden onder andere de opbouw en het vervoer van de fietsenstalling. Zie de vervallen post 260020.	EUR	11.500,00	V

3. BEPALINGEN

HFD PAR ART LID

01 72 71 TOEGANG TOT HET WERKTERREIN

71 Op het object is het Defensie Beveiligingsbeleid van kracht.

72 ALGEMEEN

a.-- Alle zaken met betrekking tot toegangsregeling worden door tussenkomst van de directie doorgestuurd naar Bureau Inlichtingen en Veiligheid (BIV)

b.-- De aannemer moet min. 2 en max. 6 van zijn werknemers, door tussenkomst van de directie, doen voorzien van escortbevoegdheid als aanvulling op een toegangsbewijs voor langere periode. Min. 1 van de bedoelde werknemers dient op de bouwplaats aanwezig en tevens telefonisch bereikbaar te zijn. (buitenlijn danwel mobiel).

c. --Als geldig legitimatie bewijs kan alleen dienen een geldig paspoort, rijbewijs of identiteitskaart. Kopieën worden nooit geaccepteerd.

d.-- Indien onderaannemers en/of leveranciers niet over de juiste informatie beschikken en/of zich niet kunnen legitimeren, zal hen de toegang tot het terrein worden geweigerd. De daarvoor gemaakte extra kosten kunnen niet worden verhaald op Defensie.

e. --Indien een persoon voor één dag is aangemeld, is het deze persoon toegestaan om het object meerdere keren per dag te betreden en verlaten, waarbij telkens de toegangsprocedure aan de poort doorlopen dient te worden.

73 TOEGANG VOOR LANGERE PERIODE

f.-- Voor werknemers, waarvoor langer dan 6 achtereenvolgende werkweken toegang tot het werkterrein gewenst is, dient de aannemer, door de tussenkomst van de directie, een toegangsbewijs type 4 aan te vragen. Het toegangsbewijs kan na afspraak door de individuele werknemers worden afgehaald bij het Bureau Inlichtingen en Veiligheid (BIV)

g.--De aannemer dient de bovengenoemde toegangsbewijzen van zijn werknemers direct na beëindiging van het werk in te leveren bij Bureau Inlichtingen en Veiligheid (BIV)

h.--Toegangsbewijzen als hierboven genoemd dienen minimaal 15 werkdagen voorafgaand aan de gewenste datum van verstrekking door tussenkomst van de directie aangevraagd te worden. Hierdoor dient de gewenste verkrijger van de pas in persoon de volgende bescheiden aan Bureau Inlichtingen en Veiligheid (BIV) op de vliegbasis te overleggen:

- volledig ingevuld aanvraagformulier pas type 4
- kopie geldig legitimatiebewijs ten behoeve van BIV
- verklaring omtrent gedrag (VOG) c.q. een verklaring géén bezwaar (VGB) uitgegeven door de MIVD, danwel een Certificate of Security Clearance.

Tijdens deze aanvraag zal op locatie een pasfoto gemaakt worden voor gebruik op deze defensiepas. (een eigen pasfoto is niet mogelijk) Verstrekking van de pas vindt plaats door, na afloop van de genoemde termijn, het persoonlijk ophalen met legitimatiebewijs van deze pas op het BIV.

74 INCIDENTEEL TOEGANG

i. --Indien aannemers, leveranciers en/of onderaannemers slechts incidenteel de werkplaats bezoeken dient de aannemer deze personen, door tussenkomst van de directie, uiterlijk op 12:00 uur van de werkdag voorafgaand aan het bezoek bij de directie aan te melden onder vermelding van naam, geboortedatum, bedrijfsnaam, reden bezoek, contactpersoon van de aannemer en nummer van het gebruikte identiteitsbewijs.

j.-- Aan de onderaannemers en leveranciers moet de aannemer de volgende informatie verstrekken:

- de naam van de hoofdaannemer en het telefoonnummer van de bouwplaats;
- de lokatie van de bouwplaats op het terrein;
- het gebouwnummer (indien van toepassing); en
- dat de toegang tot het terrein slechts mogelijk is, indien men zich met een geldig legitimatiebewijs kan legitimeren en men door een daartoe bevoegde escort (zie nadere omschrijving) wordt begeleid.

k.-- Indien aannemers, leveranciers en/of onderaannemers slechts incidenteel de werkplaats bezoeken dient de aannemer deze, vanaf de ingang van het object naar de werkplaats en retour (doen) begeleiden door iemand die in het bezit is van een type 4 toegangsbewijs met daaraan toegevoegd een escortbevoegdheid.

l.-- Bij toegang tot het object moeten degenen die niet in het bezit zijn van een type 4 toegangsbewijs, hun legitimatiebewijs inleveren. Bij het verlaten van het object kan deze worden terugverkregen.

